



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MAJUR  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/15-01/07  
URBROJ: 2176/14-01-15-2  
Majur, 25. siječnja 2016. godine

## ZAPISNIK

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane dana 25. siječnja 2016. godine u 12:00 sati u vijećnici Općine Majur, Kolodvorska 5, Majur.

**Nazočni vijećnici:** Goran Kostrić, Janko Vukmirović, Jurica Dupić, Stojan Crnojević, Višnja Babić, Branka Bobetko, Ana Šarić, Stjepan Vujčić, Milan Dabić, Stjepan Jeličić.

**Odsutni vijećnici:** Branka Alapić

**Ostali nazočni:**

1. Klementina Karanović, općinska načelnica
2. Milan Živković, zamjenik općinske načelnice
3. Nataša Kos, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela, zapisničar

Predsjednik Stjepan Jeličić, predsjedava sjednicom, otvara istu, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je na sjednici nazočno 10 od 11 vijećnika te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje te predlaže dnevni red sa jednom točkom nadopune:

### 9. Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine Majur

Predsjednik je zamolio načelnicu Klementinu Karanović, mag.ing.agr. da ukratko objasni zbog čega se dnevni red nadopunjuje.

Predsjednik je zamolio načelnicu Klementinu Karanović, mag.ing.agr. da ukratko objasni zbog čega se dnevni red nadopunjuje.

Načelnica Klementina Karanović, mag.ing.agr. je objasnila kako je potrebno uvođenje rizničnog poslovanja koji se temelji na jedinstvenom računovodstveno-informacijskom sustavu.

Predsjednik je dao na glasanje prijedlog prve točke nadopune koja je prihvaćena jednoglasno.

**Dnevni red:**

1. Aktualni sat
2. Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane 17. prosinca 2015. godine
3. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o određivanju prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Općine Majur

4. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Majur u Dječjem vrtiću »Krijesnica« u Hrvatskoj Kostajnici
5. Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2015. godinu
6. Prijedlog Smjernica za unapređenje stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2016. godinu
7. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Majur
8. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Majur od 2010. do 2014. godine
9. Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine Majur
10. Razno

Tako predloženi dnevni red usvojen je s 9 glasova »ZA«, 0 »PROTIV« i 0 »SUZDRŽAN«.

Prešlo se na rad po točkama dnevnog reda.

#### **ad.1. Aktualni sat**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje vijećnicima.

Za riječ se javlja vijećnica Ana Šarić i postavlja pitanje kada će se riješiti javna rasvjeta. Načelnica Klementina Karanović odgovara da se čula sa odgovornima za javnu rasvjetu koji su rekli da su pregorili osigurači te da će se problem riješiti.

Vijećnica Ana Šarić pita zašto Ceste Sisak ne poprave prometne znakove koje su prilikom čišćenja snijega srušili.

Načelnica Klementina Karanović odgovara kako štetu Općina mora sama popraviti jer su znakovi u vlasništvu Općine te da se izlazak Cesta Sisak za sanaciju štete dodatno plaća.

Vijećnik Milan Dabić se uključuje u raspravu sa primjedbom na čišćenje snijega. Navodi kako je cesta u V. Krčevu bila jako loše očišćene i da se dva automobila nisu mogla istovremeno mimoći.

Načelnica Klementina Karanović odgovara kako taj dio čiste Ceste Sisak jer je to županijska cesta.

Vijećnica Ana Šarić se nadovezuje na raspravu kako je i ulica Žrtava Domovinskog rata u Majuru bila loše očišćena.

Načelnica odgovara kako će prenijeti zamjerke i primjedbe te da će ih dopisom obavijestiti i zamoliti da poboljšaju održavanje cesta.

Vijećnica Višnja Babić postavlja pitanje vezano uz radove na vodovodu u ulici D. Trstenjaka u Majuru.

Načelnica Klementina Karanović odgovara kako je ugovor sa izvođačem radova potpisan, inženjer je bio na terenu te se čeka nabava cijevi potrebnih za izradu vodovoda, nabava cijevi se čeka otprilike mjesec dana.

Vijećnik Stojan Crnojević pita što je sa čišćenjem kanala u Krčevu, navodi kako je nakon topljenja snijega sve bilo pod vodom.

Načelnica Klementina Karanović odgovara kako je slala opomene u ŽUC ali da oni nemaju vremena ni financijskih sredstava za, rade samo što je hitno, ali će ih ponovno kontaktirati.

Vijećnik Stjepan Vujčić postavlja pitanje vezano uz donji dio naselja Stubalj, moli da se voda iz kanala odvede nekud jer cesta bude pod vodom a kada su niske temperature bude led.

Načelnica Klementina Karanović kaže kako je to voda koja dolazi od kućanstava i da je zajedničko rješenje razgovarati sa cestarima te kako je direktor Hrvatskih cesta bio pozvan da izađe na teren i upozna se sa situacijom no nije došao, pozvati će ga ponovno.

Vijećnik Goran Kostrić se javlja za riječ i postavlja pitanje kako riješiti problem sa kamionima Zorana i Nike Babića. Kaže kako mještani ulice ne mogu spavati od buke jer

uništavaju cestu. Razgovarati će ponovno s njima i postaviti prometni znak za zabranu prometa od 22:30 do 6 sati vozilima težim od 5t.

**ad.2. Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Majur održane 17. prosinca 2015. godine**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima.

Vijećnica Branka Bobetko se javlja za riječ, navodi kako radi na rješavanju vlasništva doma u središtu sela Majur, da dom pripadne mještanima ako dođe do ukidanja Općine Majur.

Načelnica Klementina Karanović odgovara da obavijesti Općinu o svim informacijama koje sazna.

Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen sa 10 glasova »ZA«, 0 »PROTIV« i 0 »SUZDRŽAN«.

**ad.3. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o određivanju prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Općine Majur**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda, riječ daje pročelnici Nataši Kos, izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Kako nije bilo rasprave, predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 10 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesena

**ODLUKA**

**o I. izmjenama i dopunama Odluke o određivanju prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Općine Majur**

*Integralni tekst ODLUKE o I. izmjenama i dopunama Odluke o određivanju prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Općine Majur nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

**ad.4. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Majur u Dječjem vrtiću »Krijesnica« u Hrvatskoj Kostajnici**

Potpredsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje pročelnici Nataši Kos.

Pošto nije bilo rasprave, predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 10 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesena

**ODLUKA**

**o I. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Majur u Dječjem vrtiću »Krijesnica« u Hrvatskoj Kostajnici**

*Integralni tekst ODLUKE o I. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Majur u Dječjem vrtiću »Krijesnica« u Hrvatskoj Kostajnici nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

**ad.5. Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2015. godinu**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje pročelnici Nataši Kos, izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Kako nije bilo rasprave predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 10 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« usvojena

**ANALIZA**  
**stanja sustava zaštite i spašavanja**  
**na području Općine Majur za 2015. godinu**

te donesen

**ZAKLJUČAK**  
**o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja**  
**na području Općine Majur za 2015. godinu**

*Integralni tekst ANALIZE stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2015. godinu i ZAKLJUČKA o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2015. godinu nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

**ad.6. Prijedlog Smjernica za unapređenje stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2016. godinu**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje pročelnici Nataši Kos, izvjestiteljici Nakon izlaganja, predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 10 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« usvojene

**SMJERNICE**  
**za unapređenje stanja sustava zaštite i spašavanja**  
**na području Općine Majur za 2016. godinu**

te donesen

**ZAKLJUČAK**  
**o usvajanju Smjernica za unapređenje stanja sustava**  
**zaštite i spašavanja**  
**na području Općine Majur za 2016. godinu**

*Integralni tekst SMJERNICA za unapređenje stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2016. godinu i ZAKLJUČKA o usvajanju Smjernica za unapređenje stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Majur za 2016. godinu nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

**ad.7. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Majur**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje načelnici Klementini Karanović, mag.ing.agr., izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Načelnica je izložila točku dnevnog reda te skrenula pozornost na izgradnju reciklažnog dvorišta u Stublju, rekla je kako izgradnja istog nije zakonska obveza te da se može postaviti transportni kontejner koji bi se prevezio iz sela u selo.

Vijećnica Ana Šarić pita da li je moguće promijeniti lokaciju reciklažnog dvorišta na Svinicu. Načelnica Klementina Karanović odgovara kako nije moguće jer reciklažno dvorište mora biti na zemlji koja ima priključak vode i struje te koja je u vlasništvu Općine.

Vijećnici su jednoglasno odlučili kako lokacija za reciklažno dvorište ostaje ali da se ne ide u izgradnju.

Nakon provedene rasprave, predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 9 glasa »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 1 glas »SUZDRŽAN« usvojen

## **PLAN gospodarenja otpadom Općine Majur**

te donesena

### **ODLUKA o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Majur**

*Integralni tekst PLANA gospodarenja otpadom Općine Majur i ODLUKE o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Majur nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

#### **ad.8. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Majur od 2010. do 2014. godine**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje načelnici Klementini Karanović, mag.ing.agr., izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Nakon izlaganja, predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 10 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« usvojeno

### **IZVJEŠĆE o stanju u prostoru Općine Majur od 2010. do 2014. godine**

te donesen

### **ZAKLJUČAK o usvajanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Majur od 2010. do 2014. godine**

*Integralni tekst IZVJEŠĆA o stanju u prostoru Općine Majur od 2010. do 2014. godine i ZAKLJUČKA o usvajanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Majur od 2010. do 2014. godine nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

#### **ad.9. Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine Majur**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ daje načelnici Klementini Karanović, mag.ing.agr., izvjestiteljici ove točke dnevnog reda.

Vijećnik Milan Dabić postavlja pitanje da li će biti problema zbog uvođenja dodatnih zaposlenika u Narodnu knjižnicu i čitaonicu Majur.

Načelnica Klementina Karanović odgovara kako to nema veze sa zaposlenicima nego samo sa računom Narodne knjižnice i čitaonice Majur.

Nakon izlaganja, predsjednik daje ovu točku dnevnog reda na glasovanje te je s 10 glasova »ZA«, 0 glasova »PROTIV« i 0 glasova »SUZDRŽAN« donesena

**ODLUKA**  
**o uvođenju Riznice Općine Majur**

*Integralni tekst ODLUKE o uvođenju Riznice Općine Majur nalazi se u spisu ove sjednice i u posebnom predmetu u pismohrani Općine Majur.*

**ad.15. Razno**

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda i riječ vijećnicima.

Načelnica Klementina Karanović obavještava vijećnike kako je kao fizička osoba postala članica socijalne zadruge KORA koja je osnovana u sklopu projekta „Žene traže novu šansu“ kojeg provodi Općina Majur. Ukratko pojašnjava što je socijalna zadruga te navodi kako je cilj osnovane zadruge povećanje zaposlenja dugotrajno nezaposlenih žena sa ovog područja. Nadalje kaže kako je kao članica socijalne zadruge pisala Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa kako bi oni potvrdili da nije u sukobu interesa te kako bi Općina Majur mogla donirati financijska sredstva novoosnovanoj zadruzi kao pomoć pri osnivanju i radu zadruge. Načelnica Klementina Karanović navodi kako su bili vodopravni inspektori vezano za most izgrađen na rijeci Sunji te kako treba utvrditi dalje tko ga je izgradio i da li će se isti legalizirati.

Vijećnica Ana Šarić se javlja sa prijedlogom da oformi radno tijelo za rješavanje vlasničkih odnosa kuće Jagodići u mjestu Majur.

Načelnica odgovara kako se ne zna da li je zemljište u vlasništvu obitelji Jagodić ili državno te da je na rješavanju u gruntovnici.

Predsjednik je zaključio sjednicu u 13:25 sati.

Zapisničar

*Nataša Kos*

Nataša Kos

